

MSA V-TEC® SRL

Instruções de usuário

1 Informação geral

Las instrucciones deben guardarse y entregarse a todos los usuarios del V-TEC SRL en el idioma del país de destino, incluso en caso de reventa. Si no se siguen estas instrucciones, se pueden producir lesiones graves o la muerte.

Los usuarios de los V-TEC SRL deben gozar de buena salud y haber recibido la formación adecuada. Los V-TEC SRL no deben utilizarlos mujeres embarazadas, menores de edad ni personas que estén bajo los efectos de drogas o alcohol.

Puede descargarse una declaración de conformidad en **www.latchways.com/declaration_of_conformity_63**
Detalles de la garantía
Los términos y condiciones completos se encuentran en **www.latchways.com/warranty**.

Fecha del primer uso: Se define como el día en que la unidad se extrae del embalaje y se expone a los elementos.

Fecha del primer uso* 	dd / mm / yy
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------

Fecha del siguiente examen: Marque la etiqueta  suministrada según lo indicado en el **apartado 6**. Para ello puede utilizar un rotulador permanente.

2 Aplicación y limitaciones del producto

Los V-TEC SRL deben usarse como elemento de conexión entre una arnés de cuerpo entero y un punto de anclaje (consulte la **Tabla 1** para ver los requisitos del sistema).

*La fecha del primer uso deberá demostrarse con documentación administrativa. Cuando no se conozca la fecha del primer uso, deberá usarse la siguiente fecha demostrable, por ej., la fecha de adquisición o la fecha de fabricación.

FR

MSA V-TEC® SRL

Mode d'emploi

1 Informations générales

Les instructions doivent être conservées et fournies à tous les utilisateurs de la V-TEC SRL dans la langue du pays de destination, même après revente. Le non-respect de ces instructions peut entraîner des blessures graves, voire mortelles. Les utilisateurs de V-TEC SRL doivent être médicalement aptes et convenablement formés. Les V-TEC SRL ne doivent pas être utilisées par les femmes enceintes, les personnes mineures ou sous l'emprise de l'alcool ou de stupéfiants.

Une déclaration de conformité peut être téléchargée sur **www.latchways.com/declaration_of_conformity_63**

Informations sur la garantie
Les termes et conditions de la garantie sont disponibles sur **www.latchways.com/warranty**.

Date de première utilisation : est définie comme étant le jour où l'équipement est retiré de son

Date de première utilisation* 	dd / mm / yy
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------

Date de la prochaine vérification : indiquez la date sur l'étiquette  conformément à la **section 6** ; un feutre permanent est parfait pour cela.

2 Usage prévu et restrictions imposées au produit

La V-TEC SRL est prévue pour servir d'élément de raccordement entre un harnais complet et un point d'ancrage

*La date de la première utilisation doit être prouvée sur le plan administratif. Lorsque la date de la première utilisation n'est pas connue, la date précédente prouvable (sur le plan administratif) doit être utilisée, par ex. : date d'achat ou date de fabrication.

PT

MSA V-TEC® SRL

Instruções para o usuário

1 Informação geral

As instruções devem ser guardadas e disponibilizadas a todos os utilizadores da V-TEC SRL no idioma do país de destino, mesmo em caso de revenda. O incumprimento destas instruções pode causar graves lesões ou morte.

Os utilizadores das V-TEC SRL devem ser aptos em termos médicos e ter formação adequada. As V-TEC SRL não devem ser utilizadas por mulheres grávidas, menores ou indivíduos sob a influência de álcool ou substâncias psicotrópicas.

É possível transferir uma declaração de conformidade em **www.latchways.com/declaration_of_conformity_63**

Detalhes de garantia
Pode encontrar os termos e condições completos **www.latchways.com/warranty**.

Data da primeira utilização: é definida como o dia em que a unidade é removida da embalagem e exposta às condições ambientais.

Data da primeira utilização* 	dd / mm / yy
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------

Data da próxima inspeção: Marque a etiqueta  fornecida de acordo com a **Seção 6**; uma caneta do tipo marcador permanente é adequada para isso.

2 Aplicações previstas e limitações do produto

As V-TEC SRL destinam-se a utilização como elemento de

*A data da primeira utilização deve ser comprovável administrativamente. Nos casos em que não se conheça a data da primeira utilização, deve utilizar-se a data anterior seguinte comprovável administrativamente, p.ex., a data de aquisição ou a data de fabrico.

Um arnés de cuerpo entero es el único dispositivo de sujeción permitido para utilizar en conjunto con un V-TEC SRL. Si se suministra como parte de un sistema completo, no se sustituirán los componentes. El V-TEC SRL solo debe usarse para la aplicación permitida y en función de sus limitaciones. MSA Latchways podrá proporcionar mayor aclaración a este respecto.

- Para uso conforme a ubicaciones aceptables (**Tabla 4**), No utilizar sobre una arista o en una situación en la que una caída pueda provocar contacto con una arista.

- Para un único usuario con un peso de 60-140 kg (130-310 lbs) incluidas las herramientas. Per l'uso fino a 181 kg (incluidas herramientas) **esclusivamente ai sensi della norma OSHA**.

- El V-TEC SRL debe protegerse de aristas afiladas, superficies abrasivas, fuego, ácidos, soluciones cáusticas o temperaturas fuera del rango de -40 °C a 54 °C (-40 °F a 130 °F).

- La línea de vida no debe entrar en contacto con superficies calientes (como tuberías calientes), engancharse en maquinaria en movimiento, ni entrar en contacto con elementos que puedan suponer peligros eléctricos (como cables eléctricos).

- No apto para uso en superficies inestables, materiales de grano fino o superficies de partículas, como arena o carbón.

- No deben añadirse conectores adicionales a la línea de vida, ya que esto la alargaría y aumentaría la caída libre.

3 Instalación y uso

Deberá contarse con un plan de rescate y los medios para ponerlo en práctica con el fin de tratar las emergencias que puedan surgir durante el uso.

Este V-TEC SRL debe conectarse a un punto de anclaje. El conector debe unirse a una fijación prevista para tal fin de un arnés anticaída.

FR

(voir les exigences du système au **Tableau 1**). Un harnais complet est le seul dispositif d'attache corporelle pouvant être utilisé avec une V-TEC SRL. Si elle fait partie d'un système complet, les composants ne doivent pas être remplacés. La V-TEC SRL ne doit être utilisée que pour l'usage auquel elle est destinée et dans ses limites. D'autres précisions peuvent être obtenues auprès de MSA Latchways

- À utiliser en accord avec les emplacements acceptables (**Tableau 4**) – Ne l'utilisez pas sur un bord ou si une chute pourrait entraîner un contact avec un bord.

- Pour un seul utilisateur dont le poids est compris entre 60 et 140 kg (avec outils) Utilisation adaptée jusqu'à 181 kg (avec outils) **uniquement selon les normes OSHA**.

- La V-TEC SRL doit être protégée contre les arêtes vives, les surfaces abrasives, le feu, les acides, les solutions caustiques et les températures inférieures à -40°C et supérieures à 54°C.

- La longe ne doit pas entrer en contact avec des surfaces chaudes (tuyaux chauds, par exemple) ; ne doit pas s'em mêler dans des machines en mouvement ; ni toucher des pièces électriques (câbles électriques, par exemple).

- Ne convient pas à une utilisation sur les surfaces instables, les substances à grains fins ou les surfaces particuliaires comme le sable ou le charbon.

- Des connecteurs de longe supplémentaires ne doivent pas être raccordés car cela allongerait la longe et augmenterait la distance de chute libre.

3 Installation et utilisation

Un plan de sauvetage écrit et les moyens de le mettre à exécution doivent être en place pour traiter toutes les situations d'urgence qui peuvent survenir pendant l'utilisation.

PT

ligação entre um arnés de corpo inteiro e o ponto de ancoragem (ver a **Tabela 1** para conhecer os requisitos do sistema). Se for fornecida como parte de um sistema completo, os componentes não devem ser substituídos. A V-TEC SRL só deve ser utilizada para a aplicação prevista e dentro das respectivas limitações. Pode obter mais informações consultando a MSA Latchways

- Para utilização em conformidade com locais aceitáveis (**Tabla 4**) - Não utilizar sobre arestas nem em situações em que uma queda possa provocar o contacto com arestas.

- Para uso exclusivo por um único utilizador com peso entre 60 e 140 kg (incluindo ferramentas). Adequado apenas para no máximo de 181 kg (inclusive ferramentas) **de acordo com as normas OSHA**.

- A V-TEC SRL deve ser protegida de arestas cortantes, superfícies abrasivas, chamas, ácidos, soluções cáusticas ou temperaturas fora do intervalo entre -40 °C e 54 °C.

- A linha de vida não deve entrar em contacto com superfícies quentes (por exemplo, tubos quentes), ficar emaranhada em máquinas em movimento ou entrar em contacto com perigos eléctricos (por ex., cabos eléctricos).

- Não é adequada para utilização em superfícies instáveis, materiais de grão fino ou superfícies com partículas, tais como areia ou carvão.

- Não devem ser acoplados conectores de cabos de tracção adicionais, já que estes teriam como efeito aumentarem o comprimento da linha de vida e, consequentemente, a queda livre.

3 Instalação e utilização

Deve existir um plano de salvamento escrito, e meios para a

Asegúrese de que los dos conectores del V-TEC SRL son compatibles con los puntos de sujeción a los que están sujetos (para evitar resbalamiento) y que están totalmente cerrados y bloqueados antes del uso. Consulte la **Tabla 1** para ver los requisitos del sistema.

Asegúrese de que el V-TEC SRL está sujeto a un anclaje compatible: los anclajes flexibles, como las líneas de anclaje o las estructuras en voladizo pueden afectar a la capacidad del V-TEC SRL para bloquearse en caso de una caída. Para mayor aclaración, póngase en contacto con MSA Latchways.

Declarate el uso, la línea de vida del V-TEC SRL se extenderá y retraerá con fluidez. No permita que la línea de vida pase entre las piernas o bajo los brazos del usuario, ni que se enrosque alrededor de una estructura. Si la línea de vida no se retrae durante el uso, extráigala por completo y deje que se retraiga lentamente. Si la retracción de la línea de vida continúa siendo poco fluida, póngase en contacto con MSA Latchways.

Cuando no lo use, guarde el V-TEC SRL con la línea de vida totalmente retraída, ya que si está extraída durante largos períodos se puede debilitar el resorte de retracción. Si se activa la línea de vida, el amortiguador de retracción evitará una velocidad excesiva y protegerá los componentes internos para que no resulten dañados. El conector puede continuar golpeando objetos en su recorrido provocando daños a dichos objetos y a sí mismo.

4 Espacio libre para la caída

Asegúrese de que existe espacio libre suficiente para evitar golpear un obstáculo o borde delantero (por ej., travesaños y vigas) durante una caída; si no hay espacio libre suficiente o hay obstrucciones y bordes delanteros, el V-TEC SRL puede no funcionar de manera adecuada.

FR

Ce V-TEC SRL doit être connecté à un point d'ancrage. Le connecteur doit être connecté au point de fixation antichute désigné d'un harnais intégré.

Vérifiez que les deux connecteurs de la V-TEC SRL sont compatibles avec les fixations auxquelles ils sont raccordés (pour éviter le détachement) et qu'ils sont complètement fermés et verrouillés avant l'utilisation. Voir les exigences du système au **Tableau 1**.

Vérifiez que la V-TEC SRL est attachée à un ancrage compatible : des ancrages flexibles (lignes d'ancrage ou structures en porte-à-faux, par exemple) peuvent affecter la capacité de la V-TEC SRL à se verrouiller en cas de chute. Pour plus de précisions, contactez MSA Latchways.

En cours d'utilisation, la longe de la V-TEC SRL se déploiera et se rétractera facilement. Ne laissez pas passer la longe entre les jambes ou sous les bras, ou s'enrouler autour de la structure. Si la longe ne se rétracte pas pendant une utilisation, sortez entièrement la longe et laissez-la se rétracter lentement. Si la longe continue à hésiter à se rétracter, contactez MSA Latchways.

Lorsque la longe n'est pas utilisée, stockez-la entièrement rétractée car une longue période en extraction totale risque d'affaiblir le ressort de rétraction. Si la ligne de vie est relâchée, l'amortisseur de rétraction l'empêche d'atteindre une vitesse excessive et protège les parties intérieures contre un endommagement. Le connecteur risque néanmoins de heurter les objets se trouvant sur son chemin, ce qui pourrait endommager ces objets et le connecteur.

4 Hauteur de chute libre

Assurez-vous qu'il y ait un espacement suffisant pour éviter tout choc contre un obstacle ou un bord ou débord (par ex. : traverses et poutres). Pendant une chute, un espacement insuffisant, des obstructions et des bords ou débords peuvent empêcher la V-TEC SRL de fonctionner.

FR

Para reducir el riesgo de una caída con balanceo, en la que golpear objetos puede provocar lesiones graves, es preferible realizar el anclaje directamente por encima del usuario.

La distancia de caída mínima es de 3 m (**tabla 4**). El espacio libre para la caída se calcula como la distancia vertical entre la plataforma de trabajo y el primer obstáculo por debajo (por ej., la siguiente plataforma o el suelo). Los límites de trabajo varían en función de la ubicación del anclaje según se muestra en **tabla 4**.

Si el V-TEC SRL se sujeta a un anclaje que pueda desviarse o desplegarse en una caída, como un anclaje de peso muerto o línea de anclaje, el despliegue adicional de dicho dispositivo se añadirá a los espacios libres mínimos especificados en la **Tabla 3**.

Para reducir la posibilidad de que se produzcan lesiones en una caída, la distancia de la caída debe reducirse al mínimo.

5 Mantenimiento de limpieza y almacenamiento

Si es necesario, la parte exterior del V-TEC SRL y la línea de vida pueden limpiarse con un paño húmedo y agua templada (máx. a 40 °C), y dejarse secar por completo antes del uso. Los componentes de material textil se deben dejar secar de forma natural y alejados de cualquier fuego o fuente de calor. La acumulación excesiva de suciedad, pintura, etc. puede poner en peligro la retracción y resistencia de la línea de vida.

Guarde o transporte el V-TEC SRL en un ambiente fresco, seco y limpio, alejado de polvo, aceite y la luz directa del sol. Durante el transporte, el dispositivo debe protegerse para evitar que se dañe o ensucie. Examine el V-TEC SRL antes de utilizarlo si ha estado guardado durante mucho tiempo. El proceso empleado no presenta fragilidad por hidrogeno.

FR

Pour réduire l'effet de pendule lors de la chute, quand le choc contre des objets peut provoquer de graves blessures, il est préférable que le point d'ancrage soit situé directement au-dessus de l'utilisateur.

Le tirant d'air minimum est de 3 m (**Tableau 4**). La distance de chute calculée est la distance verticale entre la plate-forme de travail et le premier obstacle (la plate-forme suivante ou le sol, par exemple). Les limites de travail varient en fonction de l'emplacement de l'ancrage, comme indiqué au **Tableau 4**.

Si la V-TEC SRL est attachée à un ancrage qui risque de dévier ou de se déployer lors d'une chute (un ancrage de poids mort ou une ligne d'ancrage, par exemple), le déploiement supplémentaire de ce dispositif doit être ajouté aux distances minimales indiquées au **Tableau 4**.

Pour atténuer le risque de blessure lors d'une chute, la distance de chute doit être minimisée

5 Maintenance de nettoyage et entreposage

Si nécessaire, l'extérieur de la V-TEC SRL et la longe peuvent être nettoyés avec un chiffon humide et de leau chaude (40 °C maximum), puis laissés sécher complètement avant utilisation. Une accumulation excessive de saleté ou de peinture etc. sur la longe risque de compromettre sa rétraction et sa résistance. Stockez ou transportez la V-TEC SRL dans un endroit frais, sec et propre, exempt de poussière, d'huile et de lumière directe du soleil. Pendant le transport, le dispositif doit être protégé pour éviter tout dommage ou contamination. Inspectez la V-TEC SRL après de longues périodes d'entreposage avant sa remise en service.

6 Contrôles avant utilisation et vérification périodique (Tableau 2)

La sécurité de l'utilisateur dépend de l'efficacité continue et de la durabilité de l'équipement, par conséquent les contrôles avant

6 Comprobaciones previas al uso y examen periódico (Tabla 2)

La seguridad del usuario depende de la eficiencia y durabilidad continuadas del equipo, por lo tanto antes de cada uso deberán realizarse unas comprobaciones previas. Los exámenes periódicos deben realizarse por una persona, distinta al usuario, con las competencias' necesarias para el examen de equipos V-TEC SRL conforme a las instrucciones del fabricante. El intervalo estará dictado por el uso (**Tabla 5**), normativa local o condiciones ambientales, y será como mínimo de una vez al año. El uso deberá determinarílo una persona competente. Deberán guardarse los registros de los resultados del examen. Puede descargarse un registro de examen periódico de ejemplo en **www.latchways.com/examination_log**.

Tabla 5 Intervalo de examen periódico

Uso	Intervalo
Infrecuente a ligero	Anualmente (12 meses)
Moderado a intenso	Semestral o anualmente (6 - 12 meses)
Intensivo a continuo	Trimestral o semestralmente (3 - 6 meses)

El uso deberá determinarílo una persona competente.

El V-TEC SRL no debe alterarse ni complementarse y debe repararse de conformidad con las instrucciones del fabricante. Las reparaciones deben llevarse a cabo por un técnico².

Máxima vida útil

La vida útil del V-TEC SRL está determinada por el estado del dispositivo, según lo prescrito en las comprobaciones previas al uso y los exámenes periódicos; no existe una vida útil fija. Continuar usando el dispositivo dependerá de que éste pase las

FR

utilisation doivent être effectués avant chaque utilisation. Des examens périodiques doivent être réalisés par une personne, autre que l'utilisateur, compétente' pour l'inspection des SRL V-TEC, conformément aux instructions du fabricant. Leur fréquence dépendra de l'usage (**Tableau 5**), des réglementations en vigueur ou des conditions environnementales, mais sera au minimum annuelle. L'usage doit être déterminé par une personne compétente. Les résultats des vérifications doivent être enregistrés. Un exemple de journal des vérifications périodiques peut être téléchargé sur **www.latchways.com/examination_log**.

Tableau 5 Intervalle des vérifications périodiques

Usage	Fréquence
Rare à léger	Une fois par an (12 mois)
Moderé à important	Entre six mois et un an (6 - 12 mois)
Intense à continu	Entre trois et six mois (3-6 mois)

L'usage doit être déterminé par une personne compétente.

La SRL V-TEC ne doit pas être modifiée, aucune pièce ne doit y être ajoutée et elle doit être réparée conformément aux instructions du fabricant. Les réparations doivent être réalisées par un technicien².

Durée de vie maximale du produit

La durée de vie utile du V-TEC SRL est déterminée par l'état du dispositif, tel que prescrit par les vérifications avant l'utilisat et les vérifications périodiques ; il n'existe aucune durée de vie utile fixe. L'utilisation continue dépend de la conformité aux contrôles avant utilisation et aux vérifications périodiques. La durée de vie du produit peut être réduite par la fréquence et les conditions d'utilisation.

FR

transporte, o dispositivo deve ser protegido para impedir danos ou contaminação. Antes de voltar a utilizar, inspecione a V-TEC SRL após longos períodos de armazenamento.

6 Verificações antes da utilização e inspeção periódica (Tabela 2)

A segurança do utilizador depende da eficácia contínua e da durabilidade do equipamento, pelo que as verificações antes da utilização devem ser realizadas antes de cada utilização. As inspeções periódicas devem ser realizadas por uma pessoa que não seja o usuário e que seja competente' para a inspeção de V-TEC SRLs, de acordo com as instruções do fabricante. O intervalo será definido pela utilização (**Tabla 5**), regulamentações locais ou condições ambientais, pelo menos anualmente. A utilização deve ser determinada por um técnico competente. Deve manter-se um registo dos resultados da inspeção. Pode transferir um exemplo de um registo de inspeção em **www.latchways.com/examination_log**.

Tabela 5 Intervalo para inspeção periódica

Utilização	Intervalo
Pouco frequente a ligeira	Anualmente (12 meses)
Moderada a intensa	Semestral a anualmente (6-12 meses)
Extrema a contínua	Trimestral a semestralmente (3 - 6 meses)

A utilização deve ser determinada por um técnico competente.

O V-TEC SRL não deve ser alterado ou complementado e seus reparos devem ser feitos de acordo com as instruções do fabricante. Os reparos devem ser feito por um técnico².

verificaciones previas al uso y las inspecciones periódicas. La vida útil puede verse reducida por la frecuencia y condiciones de uso o las normativas locales.

Si observa algún problema, el V-TEC SRL ha soportado una caída o tiene alguna duda sobre la idoneidad del V-TEC SRL, deberá etiquetarlo como "no utilizable" y retirarlo del servicio. Antes de una nueva puesta en servicio, el fabricante o técnico deberá confirmar, por escrito, que el V-TEC SRL ha pasado el examen. Los V-TEC SRL que hayan detenido una caída o que no hayan superado una inspección deberán etiquetarse como "no utilizable" y entregarse a un técnico para proceder a su eliminación o reparación.

FR

 1. Persona competente : una persona, distinta al usuario, competente en el examen de PPE, conforme a las instrucciones de MSA Latchways.

 2. Técnico : una persona diferente al usuario formada por MSA Latchways para examinar, reparar y rectificar equipos V-TEC SRL de conformidad con las instrucciones de MSA Latchways

FR

El V-TEC SRL no debe alterarse ni complementarse y debe repararse de conformidad con las instrucciones del fabricante. Las reparaciones deben llevarse a cabo por un técnico².

Máxima vida útil

La vida útil del V-TEC SRL está determinada por el estado del dispositivo, según lo prescrito en las comprobaciones previas al uso y los exámenes periódicos; no existe una vida útil fija. Continuar usando el dispositivo dependerá de que éste pase las

FR

Si un problème est découvert, si la V-TEC SRL a été impliquée dans une chute ou s'il y a le moindre doute sur l'adéquation de la V-TEC SRL, celle-ci doit porter la mention "inutilisable" et être mise hors service. Avant de la remettre en service, le fabricant ou un technicien doit confirmer par écrit que la vérification de la V-TEC SRL a été concluante. Les V-TEC SRL qui ont arrêté une chute ou dont l'inspection a échoué doivent porter la mention « inutilisable » et être transmises à un technicien pour être mises au rebut ou réparées.

FR

 1. Personne compétente : une personne autre que l'utilisateur et formée à la vérification des EPI, en accord avec les instructions de MSA Latchways.

 2. Technicien : personne, autre que l'utilisateur, formée par MSA Latchways à inspecter, réparer et recertifier les SRL V-TEC conformément aux instrctions de MSA Latchways.

FR

utilização deve ser protegido para impedir danos ou contaminação. Antes de voltar a utilizar, inspecione a V-TEC SRL após longos períodos de armazenamento.

FR

transporte, o dispositivo deve ser protegido para impedir danos ou contaminação. Antes de voltar a utilizar, inspecione a V-TEC SRL após longos períodos de armazenamento.

Vida útil máxima do produto: A vida útil do V-TEC SRL é determinada pela condição do dispositivo conforme identificada pelas verificações antes da utilização e inspeções periódicas; não existe uma vida útil fixa. A utilização contínua depende da aprovação nas verificações antes da utilização e nas inspeções periódicas. A vida útil pode ser reduzida de acordo com a frequência e as condições de uso, ou os regulamentos locais.

Caso identifique algum problema, a V-TEC SRL sofra uma queda ou tenha dúvidas sobre a respectiva adequação, deve colocar-lhe uma etiqueta com a indicação "inutilizável", devendo retirá-la de serviço. Antes de voltar a colocar em serviço, o fabricante ou técnico deve confirmar, por escrito, que a V-TEC SRL foi aprovada na inspeção. V-TEC SRLs que tenham sustentado uma queda ou não sejam aprovados em uma inspeção devem ser marcados como "inutilizáveis" e enviados para um técnico, para reparo ou descarte.

1. Pessoa competente: um indivíduo - que não seja o usuário - com as devidas competências para efetuar exames periódicos ao EPI, de acordo com as instruções da MSA Latchways.

2. Técnico: Uma pessoa que não seja o usuário e que seja treinada pela MSA Latchways para inspecionar, fazer reparos e recertificar V-TEC SRLs de acordo com as instruções da MSA Latchways.

FR

transporte, o dispositivo deve ser protegido para impedir danos ou contaminação. Antes de voltar a utilizar, inspecione a V-TEC SRL após longos períodos de armazenamento.

Vida útil máxima do produto: A vida útil do V-TEC SRL é determinada pela condição do dispositivo conforme identificada pelas verificações antes da utilização e inspeções periódicas; não existe uma vida útil fixa. A utilização contínua depende da aprovação nas verificações antes da utilização e nas inspeções periódicas. A vida útil pode ser reduzida de acordo com a frequência e as condições de uso, ou os regulamentos locais.

Todos los derechos reservados. © MSA Latchways 2017

Tous droits réservés. © MSA Latchways 2017